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[MnaHeTbl 4enaTca Ha ABe rpynnbi:
HWKHWEe (BHYTpeHHue) — Mepkypun n BeHepa
n sepxHmne — Mapc, KOnutep, CatypH, YpaH, HentyH u [NnyToH

HwxHne nnaHeTbl

BeHepa

Mepkypui

BerHl/Ie nJ1aHeTbl

KOnurep

YpaH HentyH

‘ ‘ Ea




[TockonbKy npu HabnogeHusax ¢ 3eMnn Ha aBuXXeHue nnaHeT Bokpyr CosnHua
HaKnagblBaeTcs elle u ABmxkeHne 3emMnm no cBoen opoute, nnaHeTbl NepemMeLLatoTcd
no HebocBoay TO C BOCTOKA Ha 3anag (r1psiMoe 08UXXeHUE),

TO C 3anaga Ha BOCTOK (r1orsimHoe 08uXXeHue).




XapakTep BUAMMOro ABMKEHUS NNaHeTbl 3aBUCUT OT TOrO,
K KaKOW rpynne oHa NpuHaanexuT.

[MnaHeTbl onucbIBatoOT NETNN, a
He NpoCTO ABWXKYTCA Tyada-coaa
NO OAHON NMUHUN UCKITIOYUTENBHO
N3-3a TOro, YTO NMITOCKOCTU UX
opbuT He coBnagatoT C
NJTOCKOCTbIO SKIMUMTUKN.

Pasmepbl NeTnn TemM MeHbLUE,
yem 6onbLIEe pacCTOAHME MeXay
nnaHeTon n 3emMnen.



BocTo4Has kBagpatypa

Bocto4yHag anoHrakm

\.HI/I

KoHdourypauus nnaHet

CoeanHeHnne

Opbuma HuxHel nnaHems|
((GEEEE);

BerHee coeamyeHune

Opbuma 3emnu

3anagHas gnoHraymsa
90°

\
Opbuma sepxHel nnaHemsl
(Mapc)

ee coeauyreHne

3emns 3anagHasa keagparypa

| MpoTmBOCTOSIHNE



YrnoBoe yganeHue nnaHeTbl o7
ConHua HasblBaeTcsa anoHraymen.

Hanbonbluaa anoHraums
Mepkypusa — 28°, a BeHepbl — 48°.

[1pn BOCTOYHOWM 3rioHraunm
BHYTPEHHAA NfiaHeTa BMaHa Ha
3anage, B ny4yax BedepHen 3apwu,
BCKOpe nocne 3axoga ConHua.
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Jlyna, FOnutep n BeHepa B BeyepHem [Napuxe. L

Yenoeoe paccmosiHue BeHepbl om CosHua MeHbwe, Yem:
yenosesble paccmosiHus JlyHbl u KOnumepa. &
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MNpwn 3anagHom anoHraunm
BHYTPEHHSAS NNaHeTa BMAHa Ha
BOCTOKE, B fydax YTpeHHel 3apu,
He3agonro Jo Bocxoaa ConHua. .

BeHepa n CaTypH




BHelwHWe nnaHeTbl MOryT
HaxoAuUTbCS Ha NtoH6oM 2 ,
yrnoBom paccrtosiHum ot ConHua ‘ RS AT

KOnutep n CatypH OKONo paccessHHOro 3Be3gHoro
ckonnenus lNneagbl B co3Be3ann Tenbua



BriDop ropoga

#HonuTEp

e Mapc

|;BEHEpa.

KOnutep

BeHepa



Cuaepuyeckne n cnHogu4yeckue nepuoabl obpalleHnin nnaHeT

[lpomexXymok epemeHuU, 8 medyeHue
KOmopo2o rnnaHema cogepuiaem rnosiHbIU
obopom eokpyez CornHuya ro opbume
Ha3blgaemcsi cudepuyecKkumM (Uunu 38e30HbIM)
nepuodom obpaweHus (T).

[pomexxymok epemeHu mMex0y d8ymMsi
00UHaK08bIMU KOHGhu2ypauusimMu riaHems!
Hasblgaemcsi CUHOOUYeCcKUM repuodom (S).

YpaBHEHUs CUHOANYECKOTO ABWXEHUS:
onsi HuxHel nnaHemst: 1/S = 1/T - 1/T,

®

ons eepxHel nnaHemsi: 1/S =1/T,- 1T

20e T,— cudepuyeckul nepuod 3emrsu, pasHbit 1 200y .3 ovns
o

3adaya. Kak yacmo rnosmopsiromcs ripomusocmosiHusi Mapca, cudepudeckut rnepuod komopoeo 1,9 eoda?
fdano: T,=1r. Hantun: S =7 Pewenwue: 1/S =1/T, - 1/T, OtBet: S=2,1r.

T=19r S=TTI(T-Ty);
S=21r



